KAREN KLARB&K

Hoeklet Juletroestceppe
- tillceg til Arets Juleserviet 2022

Oplysninger:

Ca. 750 g Karen Klarbcek Recycled Bottle Yarn
Hoeklendl 8,0

Der haekles med 3 trdde pd samme fid.

MaAl: ca. 92 cm i diameter.

Forkortelser:

m = maske

Im = luftmaske

km = kcedemaske

fm = fastmaske

stm = stangmaske

Im-bue = luftmaskebue

omg = omgang

2 stm sm = 2 stm haekles sammen til 1 stm = hoekl 1. stm, men 2., og sidste, gennemftroek

udelades. Der er nu 2 m pd hoeklendlen. 2. stm haekles i noeste m med 2., og sidste,
gennemtroek gennem alle 3 m p& en gang (omtales i efterfalgende omg som stm).

3 stm sm = 3 stm hoekles sammen fil 1 stm = hoekl 1. stm i Im-buen, men 2., og sidste,
gennemtroek udelades. Der er nu 2 m pd hoeklendlen. 2. stm hoekles i samme Im-
bue, men 2., og sidste, gennemtrcek udelades. Der er nu 3 m pd& hoeklendlen. 3. stm
hoekles i samme Im-bue med 2., og sidste, gennemtrcek gennem alle 4 m pd en
gang.

Opskrift:
Arets Juleserviet 2022 fglges til og med 13. omgana.
14. omgang fra Juleservietten skal erstattes med 14.-20. omgang fra fglgende tillceg:

14.omg: 11Im, 1T fmisamme m som km blev hceklet i, 3 Im, *i buen med de 8 stm og
7 Im-buer hcekles 1 stm i stm, 3 1m *, hoekl fra * til * i alt 7 gange, 1 stmi buens
sidste stm, 3Im. (1 fm i toppen af de 2 stm sm, 3 Im, *i buen med de 8 stm og 7 Im
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20.

hcoekles 1 stm i stm, 31m *, hoekl fra * til * i alt 7 gange, 1 stm i buens sidste stm, 3 Im),
hcekl parenteseni alt 7 gange. Saml omgangen med 1 km i 1. fm fra omgangens
begyndelse.

.omg: 1Im, 1 fm tilbage i den sidst hceklede Im-bue i 14. omg, 3Im, 1 fmi 1. Im-buei 14.

omg, *3Im, 1 fm i nceste Im-bue*, hcekl fra * fil * i alt 70 gange. Saml omgangen med
1 kmi 1. fm fra omgangens begyndelse. Der eri alt 72 Im-buer.

.omg: 1 fmil.Im-bue (lige over stjerne spids), 2 Im, 7 stm i samme Im-bue, 3 Im spring

noeste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * til * i alt 6 gange, spring
nceste Im-bue over, (8 stm i nceste Im-bue (lige over stjernespidsen), 3 Im spring
noeste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * til * i alt 6 gange, spring
nceste Im-bue over), hoekl parentesen i alt 7 gange. Saml omgangen med 1 km i 2.
stm fra omgangens begyndelse.

.omg: 2Im (udger 1. stm), *1 Im, 1 stm i nceste stm*, hoekl fra * til *i alt 7 gange, 3 Im,

spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, haekl fra * il * i alt 5 gange,
spring nceste Im-bue over, (*1 stm i nceste stm, 1 Im*, hoekl fra * til *i alt 7 gange, 1 stm
i stm, 3 Im, spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * til *i alt 5
gange, spring nceste Im-bue over), hcekl parentesen i alt 7 gange. Saml omgangen
med 1 kmi 3. Im fra omgangens begyndelse.

.omg: 2Im (udger 1. stm), *2Im, 1 stm i nceste stm*, hoekl fra * til * i alt 7 gange, 3 Im,

spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, haekl fra * til * i alt 4 gange,
spring nceste Im-bue over, (*1 stm i nceste stm, 2 Im*, hoekl fra * til *i alt 7 gange, 1 stm
i stm, 3 Im, spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * til *i alt 4
gange, spring nceste Im-bue over), hcekl parentesen i alt 7 gange. Saml omgangen
med 1 kmi 3. Im fra omgangens begyndelse.

.omg: 2Im (udger 1. stm), *31m, 1 stm i nceste stm*, hoekl fra * til *i alt 7 gange, 3 Im

spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * til *i alt 3 gange,
spring nceste Im-bue over, (*1 stm i nceste stm, 3 Im*, hoekl fra * til *i alt 7 gange, 1 stm
i stm, 3 Im spring nceste Im-bue over, *1 fm i nceste Im-bue, 3 Im*, hoekl fra * fil *i alt 3
gange, spring nceste Im-bue over), hcekl parentesen i alt 7 gange. Saml omgangen
med 1 kmi 3. Im fra omgangens begyndelse.

omg: 1 fmil.Im-bue, 1Im, 2 stm smisamme Im-bue, *3 Im, 3 stm sm (se beskrivelse
under forkortelser) i nceste Im-bue*, haekl fra * il *i alt 7 gange, 3Im, 1 fm i fm mellem
de nceste 2 Im-buer (der hoekles ikke i de 2 Im-buer), (*3 Im, 3 stm sm i nceste Im-
bue*, hcoekl fra * til * i alt 2 gange, 3Im, 1 fm i fm mellem de nceste 2 Im-buer), hcekl
parentesenialt 7 gange, 3 Im, 3 stm sm i nceste Im-bue, 3 Im. Saml omgangen med 1
km i toppen af de 2. stm sm fra omgangens begyndelse.

Garnet brydes, fagres gennem masken og enderne hcoeftes.
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